



平成23年5月20日

各 位

会 社 名 サンフロンティア不動産株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 堀口智顕
(コード番号：8934 東証第一部)
問 合 せ 先 専務取締役管理本部長 齋藤清一
T E L : 0 3 - 5 5 2 1 - 1 5 5 1

(訂正・数値データ訂正)
「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付し表示しており、訂正後の数値データも送信いたします。

記

訂正箇所 サマリー情報

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	4,289	△70.4	662	—	541	—	363	—
22年3月期	14,469	△46.2	△3,448	—	△3,776	—	△3,712	—

(注) 包括利益23年3月期 363百万円(—%) 22年3月期 △3,711百万円(—%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	4,289	△70.4	662	—	541	—	363	—
22年3月期	14,469	△46.2	△3,448	—	△3,776	—	△3,712	—

(注) 包括利益23年3月期 363百万円(—%) 22年3月期 △3,712百万円(—%)

4. 連結財務諸表

注記事項

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	
※1. 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	<u>△2,712,338</u> 千円
計	<u>△2,712,338</u>
(以下省略)	

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	
※1. 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	<u>△3,712,484</u> 千円
計	<u>△3,712,484</u>
(以下省略)	

以 上